

~大阪会場での出展は初!都市型菜園の提案を関西にも拡大~

# 都市型菜園システム『みんなのエコ菜園』を 「賃貸住宅フェア 2024 in 大阪」に出展

大建工業株式会社(大阪市北区、社長:億田正則)は、12月5日(木)、6日(金)の2日間、インテックス大阪で開催される「賃貸住宅フェア2024 in 大阪」に、ビルの屋上などで手軽に野菜が栽培できる都市型菜園システム『みんなのエコ菜園』を出展します。同フェアの大阪会場への出展は今回が初となります。今後、首都圏とあわせ関西エリアにおいても、都市型菜園の提案を積極的に進めていきます。



東京開催の「賃貸住宅フェア」に出展した際の様子

『みんなのエコ菜園』は、導入時に大規模工事を必要としないほか、軽量で環境に配慮した木質培地『グロウアース』を使用することで、一般的な屋上緑化や屋上菜園よりも荷重を抑えているほか、開設から保守までをワンストップで当社が窓口となるなど、手軽に開設ができる菜園システムです。既存・新築を問わず、不動産価値の向上やオープンスペースの活用促進に貢献する商品として、2023 年 4 月より提案を進めています。

本年8月に同フェアの東京会場に出展した際、多くのお客様に好評をいただいたことから、今回、大阪会場でも出展することとなりました。

#### 【出展内容】

#### ●都市型菜園 開設システム『みんなのエコ菜園』 <a href="https://www.daiken.jp/eco-farm/">https://www.daiken.jp/eco-farm/</a>

ビルの屋上やマンション・オフィス等の共用部など、都市部の未活用なオープンスペースに簡単に導入できる菜園システムです。菜園開設によって、「都心で手軽に野菜を育てる」という"コト"提案が可能となるため、不動産の話題性や収益性のアップなどにもつながります。



培地に『グロウアース』を使った『みんなのエコ菜園』導入例

#### ●木質培地『グロウアース』



当社が 2021 年に開発した木質培地です。国産木材に国内初の特殊処理を施すことで野菜や花卉の栽培に適した性能を付与しています。 重量が通常の土の約 1/2 と軽量なため、『みんなのエコ菜園』導入時の建物への負担を軽減します。また、手が汚れにくく、強風でも飛びにくいなど、扱いやすい性能も併せ持つサステナブルな培地です。

## 【「賃貸住宅フェア 2024 in 大阪」開催概要】

	期間	2024年12月5日(木)、6日(金) 両日とも10~17時
	会場	インテックス大阪 4·5 号館 ※当社出展ブースは小間番号:(A1·5)
	主催	全国賃貸住宅新聞社・家主と地主
	来場方法	事前予約制 (無料)
	出展社	不動産業務支援システムや住宅設備・建材関連の企業など約 200 社
	展示会 HP	https://zenchin-fair.com/2024/osaka/

### 【お問い合わせ先】

『みんなのエコ菜園』に関するお問い合わせは、

開発営業部 営業課 菜園事業担当 <u>info-saien@daiken.co.jp</u>

以上

※ここに掲載されている情報は発表時のものであり、ご覧いただいている日と情報が異なる場合があります。あらかじめご了承ください。